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Використання вільного програмного забезпечення у навчально-виховному процесі

  

21 квітня 2015 року на базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Купичів
Турійського району було проведено обласний семінар методистів (спеціалістів) районних
(міських) з інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій на тему
«Використання вільного програмного забезпечення у навчально-виховному процесі».

  

В роботі семінару взяли участь завідувач Турійського районного методичного кабінету
Євтушок А.С., яка ознайомила учасників з освітою Турійщини, її сьогоденням та
перспективами; методист відділу інформатики та інформаційно-комунікаційних
технологій Волинського ІППО Матвіюк В.С., який зупинився на питаннях дотримання в
навчальних закладах законодавства в сфері інтелектуальної власності та авторського
права та відповідальності посадових осіб.

  

Керівник Турійського районного методичного об’єднання учителів інформатики Чоботан
С.І. ознайомив присутніх з основами вільного програмного забезпечення та перспективи
його використання у навчально-виховному процесі. Вчитель інформатики
загальноосвітньої школи І – ІІ ступенів с. Гайки Жумирук К.С. продемонстрував
учасникам семінару особливості використання операційної системи LINUX-UBUNTU,
вчитель інформатики ЗОШ І-ІІІ ступенів с. Купичів Коптюк Ю.Ю. висвітлив особливості
використання операційної системи Linux на застарілих комп’ютерах. Вчитель
інформатики Луцького НВК «ЗОШ І – ІІІ ступенів – правознавчий ліцей з посиленою
фізичною підготовкою» Хмарук Ю.О., поділився з присутніми досвідом використання
операційної системи 
Linux
Mint
, шляхами вирішення проблем сумісності комп’ютерів під управлінням різних операційних
систем в локальній мережі закладу. 

  

Підсумком роботи семінару був круглий стіл, під час якого учасники семінару обговорили
нагальні проблеми та перспективи використання вільного програмного забезпечення у
навчально-виховному процесі. 
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  Програма семінару
  

    

900 – 930 - заїзд учасників семінару. 

  

Збір на автостанції смт Турійськ
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930 – 1000 – Переїзд у ЗОШ І – ІІІ ступенів  с. Купичів

  

1000 – 1030 - Знайомство зі школою. Екскурсія у шкільні музеї:

  

- Історія села Купичів

  

- Історія розвитку школи

  

- «Солом’яне диво»

  

  

1030 – 1040 – Відкриття семінару.

  

 Освіта Турійщини: реалії та перспективи розвитку

  

Євтушок Алла Сергіївна,

  

 завідувач районного методичного кабінету працівників освіти

      

1040 – 1110 – Дотримання законодавства у сфері інтелектуальної власності та
авторського права у навчальних закладах
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Матвіюк Володимир Святославович,

  

методист відділу інформатики та ІКТ Волинського  ІППО

  

  

  

1110 – 1140 – Вільне програмне забезпечення та перспективи його використання у
навчально-виховному процесі

  

Чоботан Сергій Іванович, 

  

керівник РМО учителів інформатики

  

  

  

1140 – 1210 – Використання операційної системи UBUNTU

  

Жумирук Костянтин Сергійович, 

  

вчитель інформатики ЗОШ  І – ІІ ступенів  с. Гайки
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1210 – 1240 –   З досвіду роботи щодо використання операційної системи Linux у
навчально-виховному процесі

  

Коптюк Юрій Юрійович, 

  

вчитель інформатики ЗОШ  І-ІІІ ступенів  с. Купичів

      

1240 – 1310 - Проблеми використання вільного програмного забезпечення у школі та
шляхи їх вирішення

  

Хмарук Юрій Олегович, 

  

вчитель інформатики Луцького НВК «ЗОШ І – ІІІ ступенів – правознавчий ліцей з
посиленою фізичною підготовкою»

  

  

1310 – 1400 – Круглий стіл. Обмін думками.
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